Демоверсия  ЕГЭ по информатике в 9 классе:  Word.
        Текстовый  редактор_WORD.
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Решение: Различным будет начертание шрифта (прямое, курсивное), межстрочный интервал, выравнивание строк (левое, правое, по центру, по ширине)    Записать ответ 147
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Правильным решением задания 21 является текст, соответствующий заданному образцу. 
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Файловая  система:

	6


[image: image6.png]Tombsosarers paGoran c xaTazorom
C:\®@usuxa\3anaun Kunemaruxa. Crauata on HOARAICR HA
OAWH yPOBeHS BBEpX, 3aTeM ellle pas HOARAICA HA ONHH yPOBEHD
BBepX I Nlocile 3TOTo CIYCTHIICA B KATaTor Dx3aMe. SanumaTe
HOTEBLI MYTh 414 TOTo KaTatora, B KOTOPOM OKAsaleR
HoTB30BATETS.

1) C:\Ouzura

2) C:\dxsamen

3) C:\®usura\dxzaven

4) C:\®uzura\3anaun\Ixzaven




Решение: Поднялся на один уровень вверх, а затем на один уровень вверх, тогда  путь будет C:\Физика и после спустился в каталог Экзамен получим C:\Физика\Экзамен.   Верный ответ 3).
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